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                                                               ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Να στελεχωθεί άμεσα και πλήρως με μόνιμο προσωπικό το  Κέντρο Υγείας  Νίκαιας 

    Μετά από σχεδόν δύο χρόνια πανδημίας, τα κρούσματα σπάνε το ένα ρεκόρ μετά το 
άλλο.  Αφού το κράτος δεν παίρνει κανένα μέτρο στήριξης του δημόσιου συστήματος 
Υγείας και  ειδικά της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, που αποτελεί προϋπόθεση για την 
επιτυχία και των εμβολιασμών.  Ταυτόχρονα συνεχίζεται ο αποκλεισμός χιλιάδων ασθενών 
από το δημόσιο σύστημα Υγείας της μιας νόσου με πολλές επιπτώσεις. Αυτό  οδηγεί σε 
καθυστερημένη διάγνωση μιας σοβαρής ασθένειας, επειδή τα διαγωνιστικά ραντεβού και 
οι κλινικές εξετάσεις παραπέμπονται στο αόριστο μέλλον, εξαιτίας της επιβάρυνσης του 
ξεδοντιασμένου από προσωπικό και υποδομές συστήματος Υγείας. 

Το δημόσιο σύστημα της Υγείας, έχει ξεπεράσει τα όριά του, με ευθύνη της σημερινής 
κυβέρνησης και όλων διαχρονικά των κυβερνήσεων. Η πολιτική της υποχρηματοδότησης, 
της εμπορευματοποίησης και ιδιωτικοποίησης, που κλιμακώνεται και μέσα στην πανδημία, 
ευθύνεται για τις τεράστιες ελλείψεις. 

Όλα αυτά αντικατοπτρίζονται και στο Κέντρο Υγείας Νίκαιας, που  λειτουργεί και ως 
εμβολιαστικό κέντρο και ταυτόχρονα καλείται να εξυπηρετήσει ανάγκες της ευρύτερης 
περιοχής Κορυδαλλού, Ρέντη, Αγίας Βαρβάρας, ενώ οι γιατροί του περιοδικά 
επισκέπτονται και νησιά του Αργοσαρωνικού για να καλύψουν ανάγκες σε ειδικότητες. 
Υπάρχουν πολλές ελλείψεις σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό και το υπάρχον 
δουλεύει σε συνθήκες εντατικοποίησης και χάρη στην αυτοθυσία του.  

Συγκεκριμένα: Χρειάζονται δύο παθολόγοι αφού η μία είναι υπό σύνταξη και η δεύτερη 
επικουρική, δηλαδή άμεση ανάγκη μονιμοποίησης και νέας πρόσληψης. Λείπουν και 
χρειάζονται δύο πνευμονολόγοι, ενδοκρινολόγος, ακτινολόγος, ουρολόγος. Οι δύο 
καρδιολόγοι είναι επικουρικοί  και ο χειρούργος πρόκειται να συνταξιοδοτηθεί και ο 
μοναδικός γυναικολόγος δεν αρκεί για τις ανάγκες, χρειάζεται και νέα πρόσληψη. Το ίδιο 
ισχύει και για τη μοναδική παιδίατρο που εξυπηρετεί ανάγκες και του Κ.Υ Αίγινας. Επίσης 
σε μια τόσο μεγάλη περιοχή είναι ανάγκη η πρόσληψη φυσικοθεραπευτών, 
παρασκευαστών, αλλά και νοσηλευτικού δυναμικού εκπαιδευμένου, για να μπορέσει να 
ανταποκριθεί στις αυξημένες ανάγκες, αφού το εμβολιαστικό κέντρο απαιτεί σε κάθε 
βάρδια τρείς γιατρούς, δηλαδή έξι κάθε μέρα. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι άμεσα μέτρα θα λάβει  για να καλύψει τις παραπάνω 
ανάγκες σε ιατρικό, νοσηλευτικό και άλλο προσωπικό,  με μόνιμη και σταθερή δουλειά  στο 
Κέντρο Υγείας Νίκαιας,  που ταυτόχρονα εξυπηρετεί περισσότερες γεωγραφικά περιοχές 
και νησιά, ώστε να καλύπτονται με επάρκεια οι υγειονομικές ανάγκες όσων ζουν και 
εργάζονται στην ευρύτερη περιοχή; 
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